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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง
เรื่อง   สอบราคาโครงการก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์  ค.ส.ล.
ณ   องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง หมู่ที่  ๕  ตำบลห้วยยาง  อำเภอทับสะแก จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  
-------------------------------------------


ตามที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง   ได้ประกาศสอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์  ค.ส.ล. 
กว้าง  ๑๑  เมตร ยาว ๑๔  เมตร  จำนวน ๑  หลัง พร้อมห้องน้ำ  ๒  ห้อง ตามแบบที่องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางกำหนด    พร้อมป้ายโครงการ    ณ    องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  หมู่ที่  ๕    ตำบลห้วยยาง    อำเภอทับสะแก              จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ลงวันที่ ๑๓  มกราคม  ๒๕๕๕ และได้ทำการเปิดซองสอบราคาจ้างก่อสร้างอาคารเอนกประสงค์  ค.ส.ล.   ณ   องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง   หมู่ที่ ๕   ตำบลห้วยยาง   อำเภอทับสะแก   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์                  เมื่อวันที่  ๓๐  มกราคม  ๒๕๕๕   ปรากฏว่ามีผู้สนใจมายื่นซองสอบราคาดังกล่าว  จำนวน   ๒  ราย   ได้แก่

๑. บริษัท สิทธิพรรณ การโยธา จำกัด

เสนอราคา
๗๒๙,๐๐๐.-
บาท  

 


๒. ห้างหุ้นส่วนจำกัด กิตติวัฒนา ประจวบ 

เสนอราคา
๗๓๐,๐๐๐.-
บาท 

คณะกรรมการรับและเปิดซองสอบราคาได้พิจารณาการสอบราคาปรากฏว่า บริษัท สิทธิพรรณการโยธา จำกัดเป็นผู้เสนอราคาต่ำสุดในการสอบราคาครั้งนี้    ในราคา  ๗๒๙,๐๐๐.-บาท   (-เจ็ดแสนสองหมื่นเก้าพันบาทถ้วน.-)



ประกาศ    ณ   วันที่   ๑   เดือน   กุมภาพันธ์    พ.ศ. ๒๕๕๕
 





        ธวัชชัย  แดงฉ่ำ





                (นายธวัชชัย  แดงฉ่ำ)

                                                           นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง
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