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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง
เรื่อง  ประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ 
   ตำบลห้วยยาง  อำเภอทับสะแก  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  
-------------------------------------------


ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  มีความประสงค์จะประกวดราคาจ้างก่อสร้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ (e –Auction)  ปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านคลองหินจวง –   บ้านหัวเขา หมู่ที่ ๑๐ ตำบลห้วยยาง อำเภอทับสะแก จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ โดยทำการซ่อมแซมถนนลาดยางแอสฟัลท์ติกคอนกรีตโดยเสริมผิวจราจร หนา ๐.๐๕ เมตร ยาว  ๒,๔๑๐ เมตร กว้าง ๖ เมตร ไหล่ทางแอสฟัลท์  ติกคอนกรีตข้างละ ๑.๐๐ เมตร หรือพื้นที่แอสฟัลท์ติกคอนกรีต ไม่น้อยกว่า ๑๙,๒๘๐ ตารางเมตร และรื้อผิวจราจรช่วงคอสะพานและบดอัดพร้อมปูผิวจราจร พร้อมตีเส้นจราจร รายละเอียดตามแบบองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางกำหนด  ตั้งจ่ายจากรายการ (เงินอุดหนุนเฉพาะกิจ)  งบประมาณ ๗,๗๒๘,๐๐๐.-บาท (-เจ็ดล้านเจ็ดแสนสองหมื่นแปดพันบาทถ้วน-) 



ผู้มีสิทธิเสนอราคา ต้องมีคุณสมบัติ   ดังต่อไปนี้


๑. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้มีอาชีพรับจ้างงานที่ประกวดราคาจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ดังกล่าว  


๒. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่ถูกระบุชื่อไว้ในบัญชีรายชื่อผู้ทิ้งงานของทางราชการและได้แจ้งเวียนรายชื่อแล้ว  หรือไม่เป็นผู้ที่ได้รับผลของการสั่งให้นิติบุคคลหรือบุคคลอื่นเป็นผู้ทิ้งงานตามระเบียบของทางราชการ  


๓. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ที่มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ประสงค์จะเสนอราคารายอื่น  และ/หรือ ต้องไม่เป็นผู้มีผลประโยชน์ร่วมกันกับผู้ให้บริการตลาดกลางอิเล็กทรอนิกส์ ณ วันที่ประกาศประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์  หรือไม่เป็นผู้กระทำการอันเป็นการขัดขวางการแข่งขันราคาอย่างเป็นธรรมตามข้อ  1.7


๔. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องไม่เป็นผู้ได้รับเอกสิทธิ์หรือความคุ้มกัน ซึ่งอาจปฏิเสธไม่ยอมขึ้นศาลไทย เว้นแต่รัฐบาลของผู้ประสงค์จะเสนอราคาได้มีคำสั่งให้สละสิทธิ์และความคุ้มกันเช่นว่านั้น


๕. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นผู้ผ่านการคัดเลือกผู้มีคุณสมบัติเบื้องต้นในการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง


๖. ผู้ประสงค์จะเสนอราคาต้องเป็นนิติบุคคลและมีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกันกับงานที่ประมูลจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์ โครงการปรับปรุงซ่อมแซมถนนลาดยาง แอสฟัลท์ติกคอนกรีต สายบ้านคลองหินจวง – บ้านหัวเขา หมู่ที่ ๑๐ ในวงเงินไม่น้อยกว่า ๓,๘๖๔,๐๐๐.-บาท (-สามล้านแปดแสนหกหมื่นสี่พันบาทถ้วน-)
และเป็นผลงานที่เป็นคู่สัญญาโดยตรงกับส่วนราชการหน่วยงานตามกฎหมายว่าด้วยระเบียบบริหารราชการส่วนท้องถิ่น  รัฐวิสาหกิจ หรือหน่วยงานเอกชนที่องค์การบริหารส่วนตำบลเชื่อถือ


7. นิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญาต้องไม่อยู่ในฐานะเป็นผู้ไม่แสดงบัญชีรายรับรายจ่าย หรือแสดงบัญชีรายรับรายจ่ายไม่ถูกต้องครบถ้วนในสาระสำคัญ


8. นิติบุคคลที่จะเข้าเป็นคู่สัญญากับหน่วยงานของรัฐซึ่งได้ดำเนินการจัดจ้างด้วยระบบอิเล็กทรอนิกส์   (e-Government Procurement : e-GP) ต้องลงทะเบียนในระบบอิเล็กทรอนิกส์ของกรมบัญชีกลาง ที่เว็บไซต์ศูนย์ข้อมูล จัดซื้อจัดจ้างภาครัฐ
- 2 -

9. คู่สัญญาต้องรับและจ่ายเงินผ่านบัญชีธนาคาร เว้นแต่การจ่ายเงินแต่ละครั้งซึ่งมีมูลค่าไม่เกินสามหมื่นบาทคู่สัญญาอาจจ่ายเป็นเงินสดก็ได้


กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง  ในวันที่  ๘  ธันวาคม  2558 ระหว่างเวลา ๑0.0๐ น. ถึงเวลา ๑1.00 น. ณ หมู่ที่ ๑๐  ตำบลห้วยยาง  อำเภอทับสะแก  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   กำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติมในวันที่  ๘  ธันวาคม  2558  เวลา  ๑3.0๐  น.  เป็นต้นไป  ณ ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง  หมู่ที่  ๕  ตำบลห้วยยาง  อำเภอทับสะแก  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   การดูสถานที่ก่อสร้างเป็นภาระ/หน้าที่ความรับผิดชอบของผู้ซื้อเอกสารประกวดราคา  ที่จะไปดูสถานที่ก่อสร้างด้วยตนเองและ/หรือจะดูสถานที่ก่อสร้างหรือไม่ก็ได้  โดยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางจะถือว่าผู้ซื้อเอกสารประกวดราคา  ได้ทราบสถานที่ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาต่าง ๆ  ดีแล้วเมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในเวลาทำงานจะนำมาอ้างให้พ้นความผิดและหรือจะยกเป็นข้อต่อสู้กับองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางในภายหลังไม่ได้


กำหนดยื่นซองประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์ ในวันที่ 18  เดือน ธันวาคม พ.ศ.     2๕๕8 ระหว่างเวลา ๑๐.๐๐ น. ถึงเวลา  ๑๑.3๐ น. ณ  ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ห้องประชุมที่ว่าการอำเภอทับสะแก ชั้น ๒) และกำหนดเสนอราคาในวันที่ 24 เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕8   ตั้งแต่เวลา  10.3๐ น. เป็นต้นไป
ผู้สนใจติดต่อขอซื้อเอกสารประกวดราคาจ้างด้วยวิธีการทางอิเล็กทรอนิกส์  ในราคาชุดละ 2,๐๐๐  บาท    ได้ที่  ส่วนการคลัง  องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง หมู่ ๕  ตำบลห้วยยาง อำเภอทับสะแก จังหวัดประจวบคีรีขันธ์ ระหว่างวันที่  30  เดือน พฤศจิกายน  พ.ศ. ๒๕๕8 ถึงวันที่  9  เดือน ธันวาคม พ.ศ. ๒๕๕8 ตั้งแต่เวลา 08.30 น. ถึงเวลา 16.30 น. ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซด์ www.huaiyang.go.th และ  www.gprocurement.go.th  หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๓๒-๘๑๕๑๓๔ และ ๐๓๒-๕๗๔๐๑๙      ในวันและเวลาราชการ 



ประกาศ  ณ  วันที่        เดือน   พฤศจิกายน  พ.ศ.  ๒๕๕8
 (นายธวัชชัย    แดงฉ่ำ)
  นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง
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