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ประกาศองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง
เรื่อง   สอบราคาจ้างเหมาก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  ถนนสายห้วยไผ่-วัดเนินดินแดง  หมู่ที่ ๘  บ้านคอกม้า   
ตำบลห้วยยาง    อำเภอทับสะแก   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์
-------------------------------------------

ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง    อำเภอทับสะแก   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์   มีความประสงค์จะ
สอบราคาจ้างเหมาโครงการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  ถนนสายห้วยไผ่ - วัดเนินดินแดง หมู่ที่ ๘  บ้านคอกม้า ตำบลห้วยยาง อำเภอทับสะแก จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  โดยทำการก่อสร้างถนนแอสฟัลท์ติกคอนกรีต  ขนาดผิวจราจร กว้าง ๕.๐๐  เมตร ยาว ๕๐๐  เมตร หนา ๐.๐๕ เมตร  พร้อมไหล่ทางหินคลุกข้างละ ๐.๕๐ เมตร ตามแบบที่องค์การ-บริหารส่วนตำบลห้วยยางกำหนด  พร้อมป้ายโครงการ  ราคากลาง  ๑,๒๑๒,๔๐๐.-บาท (จ่ายจากเงินอุดหนุนทั่วไป)   

ผู้มีสิทธิเสนอราคา ต้องมีคุณสมบัติ   ดังต่อไปนี้

๑. เป็นนิติบุคคล หรือ บุคคลธรรมดา ที่มีอาชีพรับจ้างทำงานที่สอบราคาดังกล่าว

๒. ไม่เป็นผู้ที่ถูกแจ้งเวียนชื่อเป็นผู้ถูกทิ้งงานของทางราชการ   รัฐวิสาหกิจ   หรือหน่วยการบริหารราชการ
ส่วนท้องถิ่น  ในขณะที่ยื่นซองสอบราคา

๓. มีผลงานก่อสร้างประเภทเดียวกัน  ในวงเงินไม่น้อยกว่า   ๖๐๖,๒๐๐.-บาท

กำหนดดูสถานที่ก่อสร้าง ในวันที่  ๓  เดือน สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔ ระหว่างเวลา ๐๙.๓๐-๑๐.๐๐ น.             โดยมาพร้อมกัน   ณ  ที่ทำการองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง   และกำหนดรับฟังคำชี้แจงรายละเอียดเพิ่มเติม                  ในวันที่ ๓  เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔  เวลา ๑๐.๓๐  น. เป็นต้นไป  ณ  ห้องประชุมองค์การบริหารส่วนตำบล ห้วยยาง การดูสถานที่ก่อสร้างเป็นภาระ/หน้าที่ ความรับผิดชอบของผู้ซื้อเอกสารสอบราคา ที่จะไปดูสถานที่ก่อสร้าง        ด้วยตนเองและ/หรือจะดูสถานที่ก่อสร้างหรือไม่ก็ได้  โดยองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางจะถือว่าผู้ซื้อเอกสารสอบราคา   ได้ทราบสถานที่ตลอดจนอุปสรรคและปัญหาต่าง ๆ   ดีแล้วเมื่อมีอุปสรรคและปัญหาในเวลาทำงานจะนำมา         อ้างให้พ้นความผิดและหรือจะยกเป็นข้อต่อสู้กับองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยางในภายหลังไม่ได้

กำหนดยื่นซองสอบราคาโดยตรงต่อองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง หรือส่งทางไปรษณีย์ลงทะเบียน  ระหว่างวันที่  ๒๘ เดือน  กรกฎาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔  ถึงวันที่ ๑๑ เดือน  สิงหาคม  พ.ศ. ๒๕๕๔  ณ องค์การบริหาร-ส่วนตำบลห้วยยาง  (ส่วนการคลัง)   หมู่ที่ ๕  ตำบลห้วยยาง  อำเภอทับสะแก  จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  ในวันและเวลาราชการ  

และกำหนดเปิดซองสอบราคาในวันที่  ๑๕  เดือน  สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๕๔   ตั้งแต่เวลา  ๑๐.๓๐ น.           เป็นต้นไป   ณ   ศูนย์รวมข้อมูลข่าวสารการซื้อการจ้างขององค์การบริหารส่วนตำบลระดับอำเภอ  (ห้องประชุม
ที่ว่าการอำเภอทับสะแก  ชั้น ๒)
/ผู้...

- ๒ -

ผู้สนใจติดต่อขอรับ / ซื้อเอกสารสอบราคา   ในราคาชุดละ   ๓,๐๐๐.-บาท  ได้ที่ส่วนการคลัง              องค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง   หมู่ที่  ๕   ตำบลห้วยยาง   อำเภอทับสะแก   จังหวัดประจวบคีรีขันธ์  
ระหว่างวันที่  ๒๘  เดือน   กรกฎาคม  พ.ศ.  ๒๕๕๔    ถึงวันที่  ๑๑  เดือน   สิงหาคม   พ.ศ. ๒๕๕๔  
ดูรายละเอียดได้ที่เว็บไซด์ WWW.HUAIYANG.GO.TH หรือสอบถามทางโทรศัพท์หมายเลข ๐๓๒-๕๗๔๐๑๙,               ๐๓๒-๘๑๕๑๓๔   ในวันและเวลาราชการ 


ประกาศ    ณ   วันที่   ๒๘  เดือน   กรกฎาคม   พ.ศ. ๒๕๕๔






              ไพบูลย์  มานะกิจสมบูรณ์
                     



          (นายไพบูลย์    มานะกิจสมบูรณ์)







      นายกองค์การบริหารส่วนตำบลห้วยยาง
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